

## 吴泽恒是谁？

“零落成泥碾作尘，只有香如故” - 此句出自中国南宋著名诗人陆游的《卜算子-咏梅》，意思是梅花的花瓣从枝头飘零，即使落在道途，被车马行人辗踏，变成了泥泞或是尘土，但梅花寒香的风骨不会改变，清香依存，仍旧会留存在世，永远在知己之人的心怀之中。作者借用了梅花来表达自己坚定的爱国立场和人生哲理。吴泽恒先生喜欢用这个著名的中国诗句来表达自己的感情和对世界的态度。它象征着一种美，尤其在人们深处逆境之中时（如同在中国的吴一样）。

吴泽恒先生是一位了不起的佛教界精神领袖，教育家，同时还创办了许多教育以及慈善组织。他以身实践佛法，旨在唤醒人们内在的觉醒，汇聚更多同心同愿的人们，意将禅宗文化思想普洒在人间各个角落，希望更多人能够听闻佛法，得到学习佛法的益处。

他出生于1967年广东惠来，法名释行武，为佛教直系第八十八世，禅宗第六十一世，曹洞宗第五十一世，子孫僧系第三十二代衣钵传人。

1990年至1998年期间，吴泽恒先生隔世住在武夷山，得两位高僧接引，在那里长大，直到证得觉悟，明了此生使命是要为人民以及国家实现共同进步及和平。自此以后，他开始入世，开始了他的佛教实践。

通过自身独具的能力及智慧，吴泽恒先生风趣而亲切的教导常常激励着人们，使人感到舒适并很容易接受和理解。他独特的见解就像一缕穿透黑暗的光线，清晰明了。他无碍和无限的智慧感染着他周围所有的人。内心承载着使命，他抓住每一个机会，开启人们内心的释放，引导并带领他们走过人生的转折点，朝向一个充满爱和慈悲的卓越人生。

出于爱国主义意识，1998年11月20日，吴泽恒先生向中共中央，国务院上书体制改革建议，指出中共当前形象的“大大破坏”以及人民群众对当前政府的不满情绪持续恶化的现状。他因此提出了一系列改善措施。然而，他的先见之明得出结论：“自古山野言政者多有不善之终。”在信的结尾他引用了一句古词表达了自己的心声：‘生死何足惧，托体同山河’。

吴泽恒先生对自己未来的预测是正确的。收到信后，他立即被置于监视之中，他的同事和朋友们也都被审问。最终，他和两位同事被指控“经济犯罪”为借口，同其它过去的许多持不同政见者一样，遭受到了中国“正义”系统的监管。

他们用简易程序定罪11年徒刑。吴泽恒先生在监狱里饱受可怕的折磨。事实上，尽管他是以经济犯罪为定罪，但由于他帮助他的追随者在监狱外举行佛教的皈依仪式，使他遭受到更加强烈的折磨。他被反复告知，如果他不对他的佛教教义认罪，即便他达到了高强度劳动配额也将不会减刑，他甚至被归类为“安全危害者”，因为他的“邪教”教义。经过5年的超额劳动，他本可达到定额指标，而可减刑5年，可在对他的超长判决年数中，他只获得了5个月减刑。

2010年2月吴泽恒先生出狱后，他继续回到了他的教学和佛教践行中。然而他却继续被密切监视，并已被逮捕和虐待两次。虽然他的学生们也面临着骚扰和逮捕，但仍旧与他随行。至今，吴泽恒依然取用12841\*为他的中国博客和在其他社会网络的名称，象征着他仍旧还在虚拟的“监狱”中，如今每当他外出旅行和活动，他仍还在被中央政府密切监测，追尾中。

总之，中国政府的拘留，酷刑，和持续的虐待已经违反多条中国宪法规定以及中国法律和国际法的条约。在释放后的第一封公开信中，他表达了最基本的希望：“愿一切猜忌、打压、凌辱我的朋友，能以平等、沟通、和谐的方式加深对我的了解并予以我基本的人格尊严和法律权利。”只有在一个开放精神前提下，沟通才可形成。

尽管吴泽恒先生如此真诚努力的帮助他人，并通过许多教育以及慈善组织来传播他的教义，以此影响到了许多各国其他人士，但他一直是被压迫的，在他的国家里，强行非法拘留，殴打和折磨，无视法律。

中国政府并不想促进他们的组织及人民自由。尽管如此，尽管遭受殴打，酷刑和监禁，但仍有许多人像吴泽恒先生这样，站在前线，反对这种行为，并帮助确保所有人民的自由。

但是他不能独自承担。如果自由世界的人民不站在一起支持他，他们就会眼睁睁地失去他们认为最宝贵的。在这里，我们想表达我们的感谢，我们的朋友们和支持者们。

感谢您加入我们，帮助我们，以协助吴泽恒得到他的正当权利和自由。

**12841 注解:**

每个人作为囚犯进入中国的惩教系统都会被分配一个唯一识别号码。此后，有关囚犯的所有通信都使用该号码 - 而不是个人的姓名。这个代码在囚犯刑罚期间在整个系统是广泛使用的，从顶层管理人员到警卫。吴泽恒先生所分配的号码是“12841”，这代表了他在中国的监狱系统的 11 年的生活。通过 12841 的角度，吴泽恒讲述了监狱管理人员，看守的暴行和虐待行为，狱友及他生活的非人条件，包括糟腐的食物，对他施加惩罚的形式，哪怕是越轨的繁重工作量，及在监狱里其他方面的状况。